

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1920 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 14 Ноября 2007 г.

Информировала
вовремя
и объективно!..

№ 84
(16382)

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ ГОЛОСУЕТ ЗА ПУТИНА!

Сейчас много говорят и пишут, что выборы 2 декабря в Государственную Думу фактически становятся референдумом по доверию Президенту Путину. Правильно сказано!

То, что абсолютное большинство населения нашей страны поддерживает Путина, подтверждается *каждый день*. Тут и рекордные рейтинги главы государства, которые демонстрируют многочисленные социополитические опросы. И волна митингов в поддержку Путина. Не главы федерального списка партии власти и даже не главы государства, а лично Путин как лидера не только Российской государства, но и российского народа. Вот и получается, что предстоящие *думские выборы* - это референдум о доверии Путину, по сути, голосование в поддержку Президента.

И теперь настало время задаться главным вопросом - почему, собственно, большинство россиян поддерживает действующего Президента России?

Кто-то вспомнит экономический рост, национальные проекты; расчет по внешним долгам, повышение зарплат и пенсий. Да все это, безусловно, имеет значение, но проблем еще хватает. Мы только в начале пути. Впереди огромная работа, чтобы каждый человек, каждая семья имели достойный уровень жизни, интересную работу, уверенность в завтрашнем дне.

Кто-то скажет, что Путин мно-

гое сделал, чтобы сохранить Россию как единую и великую державу. Железной рукой он подавлял терроризм и сепаратизм, устанавливал диктатуру закона и добивался реального выполнения государственных своих обязательств. Беспарно, все это так, хотя борьба с терроризмом и сепаратизмом не закончена. И предстоит еще много сделать, чтобы победить это зло. Диктатура закона по-прежнему противостоит преступности и коррупции, а процесс создания эффективного механизма выполнения государственных обязательств еще далек

не завершен. И народ это прекрасно понимает.

Но при этом он очень чувствует и понимает еще одну вещь. Кто-то из восточных мудрецов сказал: «Люди живут плохо не потому, что живут бедно, а потому, что живут в тревоге».

Между прочим, в этой самой тревоге - тревоге за настоящих и будущих себя и своих близких людей - россияне жили почти двадцать лет, предшествовавших приходу Путина к власти. И именно эта тревога, эта неопределенность будущего, это отсутствие всякой позитивной перспективы и делали их жизнь плохой в куда большей степени, чем все материальные потери периода «шоковой терапии» или дефолта.

А в правление нынешнего российского лидера граждане России обрели стабильность. Причем стабильность - развитие, а не стабильность стагнации, как во времена застоя. А еще они увидели перспективы. Не мачинавшие в 1990-е годы перспективы «корого конца», а те самые позитивные перспективы, которые очень важны любому человеку. Но вновь начали просыпаться утраченная было вера в то, что Российской можно гордиться, что она - одна такая в мире, и что при всех проблемах в России можно нормально жить. Именно нормально жить, а не тревожиться и не маяться вопросом: «Что же будет с Родиной и с нами?»

Удивительно ли, что граждане России поддерживают человека, в правление которого они стали обратить эту веру? Удивительно ли, что они доверяют лидеру, работу которого привнесла им стабильность? Удивительно ли, что, увидев наконец перспективы, россияне выходят на митинги, чтобы сказать: «Мы - вместе с Путиным? Нечего удивляться. Так и должно быть».

Выборы 2 декабря должны официально, политически и юридически закрепить это доверие народа к Путину. Для Президента - это самый важный вопрос. Путин, по сути, напрямую обратился к нам за поддержкой. Он рассчитывает на нас.

И мы НЕ ВПРАВЕ ПОДВЕСТИ
НАШЕГО ПРЕЗИДЕНТА!

Оплачено из средств избирательного фонда ВРО ВПП «Единая Россия»

2 ДЕКАБРЯ - ВЫБОРЫ
НАЦИОНАЛЬНОГО
ЛИДЕРА РОССИИ

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ
ГОЛОСУЕТ ЗА ПУТИНА!



27 октября 2007 года в г. Владимире под председательством лидера Владимирского областного общественного движения «Справедливость и народодолголюбие», губернатора Владимирской области Виноградова Н.В. состоялось очередное расширенное заседание Координационного совета Движения. Члены Координационного совета представляли 18 территориальных местных отделений и 21 общественное движение и региональные отделения политических партий.

На заседании рассмотрены организационные вопросы, обсуждены задачи и позиции коллективных участников и местных отделений Движения в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы, глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований 2 декабря 2007 года.

В ходе заседания рассмотрены предложения местных отделений о выдвижении участников по поддержке единичных кандидатов на посты глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований на выборах 2 декабря. В заключение было принято «Обращение участников Владимирского областного общественного движения «Справедливость и народодолголюбие» к избирателям Владимирской области». На заседании принято решение поддержать список КПРФ на выборах в Государственную Думу.

ПОЖАЛУЙСТА, ПОМНИТЕ!

Голосуйте, против «Единой России», но за партии, которые не уверены в преодолении семипроцентного барьера, вы отдаите свои голоса - таков закон! - «гледи», то есть все той же самой «Единой России».

КПРФ уверена, что она получит не менее 30% голосов. Если ваши голоса не «распыляться» по «кнехтическим» партиям, а будут отданы КПРФ, - то «партия власти» сразу же лишится своей монополии. И Госдума будет принимать только те законы, которые улучшают жизнь большинства населения страны, а не министров-капиталистов, олигархов и других представителей буржуазии.

Голосуйте за КПРФ! Голосуйте за себя, за своих матерей и отцов, за будущее своих сыновей и внуков!

ОБРАЩЕНИЕ ВЛАДИМИРСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
№34
14 ноября 2007 г.

2 декабря 2007 года состоятся выборы депутатов в Государственную Думу пятого созыва. Их особенность в том, что избираемые депутаты будут представлять не партии, конфедерации, смешанные группы, а 7-процентный барьер в виде этих групп. Одновременно это будет конкретно представлять их интересы в Государственной Думе. Именно о них в большей степени они заявляют, как будут выполняться национальные интересы избирателей и с кого можно спросить за последствия их деятельности в высшем законодательном органе России.

Каноны законы в Госдуму за последние 15 лет напринципиально, нововведениями. Большинство из них работают против интересов граждан.

Коррупция, близнецом, невежеством, дается беспринципностью, уничтожительной беспытливостью и неслыханной боязнью отдельных новых хозяев нашей жизни стали погодненской, обиженной явью настоящего времени. Виновники всех этих событий давно всем известны и рано или поздно они предстанут перед прауральным судом истории.

Сегодня важнее всего выжить, выжить и объединить усилия всех здоровых граждан для организованного противостояния этого зла и насилия.

Ход избирательной кампании уже показал, что представители отдельных политических партий не гнуются ничем, ради достижения своих корыстных целей. Они открыто идут на обман и подкуп, налагают используют принцип двойных стандартов, шантаж и силовое давление на несогласных.

Мы призываем граждан, избранных в Госдуму, вернуть ими жизненные принципы, политические возвращения в которых мы не собираемся. Это спасение, народодолголюбие и социализм.

Надеемся, это сегодня не модно и не практико, и есть люди, которые в однажды забыли в какой стране они родились и выросли, какие ясли, гимназии и кинотеатры, чему радовались и гордились. Бог им судья. История все расставляет по своим местам и называет их своими конкретными именами.

Сейчас очень многое зависит от гражданской позиции каждого из нас и наших избранников. Мы должны в первом порядке опираться, на нашу вторую очередь - на людей известных в области своих конкретных, энергичных, честных и конкретных делами.

Надо только помнить, что мы по роду «Невиксии» и налоге, как мы присмыкаемся перед заслуженными избранниками в правлении «варягов». Предлагаем голосовать за своих земляков. Это значительное и наше.

Все мы из команды Н. В. Виноградова - губернатора Владимирской области, лидеров общественного движения «Справедливость и народодолголюбие», который в настоящий момент с максимальной возможностью защищают интересы населения области, не уходит от решения его насущных и бытовых проблем.

Представители именно этой команды от Владимирского региональ-

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Вспомните,
за какую партию
вы отдали
свой голос
на предыдущих
выборах.

Оправдана ли она
ваша надежда?

Ниже приведены
законы, выносившиеся
на обсуждение
в Госдуму

последнего созыва
и итоги голосования
по ним.

«Справедливая
Россия» в Совете
Федерации утвердила
принятые Госдумой
законы.

нп	Законы, выносившиеся на обсуждение в Госдуму РФ последнего созыва	КПРФ	"Единая Россия"	ЛДПР
1.	Передача лесов и водотоков в частную собственность, плата за пользование	ПРОТИВ	ЗА	ЗА
2.	Отмена или сокращение социальных льгот для граждан по ФЗ № 122	ПРОТИВ	ЗА	ЗА
3.	Введение платных образований, здравоохранения, культуры	ПРОТИВ	ЗА	ЗА
4.	100% оплата услуг ЖКХ, ремонт и содержание жилья за счет граждан, выселение из квартир за долги	ПРОТИВ	ЗА	ЗА
5.	Удаление со Знамени Победы в ВОВ и воинских знамен символики СССР	ПРОТИВ	ЗА	ЗА
6.	Пересмотр незаконно проведенной приватизации общенародной собственности	ЗА	ПРОТИВ	ПРОТИВ
7.	Введение госконтроля за ценообразованием энергетиков, реальное снижение действующих тарифов	ЗА	ПРОТИВ	ПРОТИВ
8.	Введение прогрессивного налога. Богач платят больше, бедный - меньше	ЗА	ПРОТИВ	ПРОТИВ
9.	Изменение сверхприбылей от продажи природного сырья в пользу государства	ЗА	ПРОТИВ	ПРОТИВ
10.	Использование фонда накопления на поддержку села, образования, культуры, медицины, ремонт и модернизацию ЖКХ	ЗА	ПРОТИВ	ПРОТИВ

За какую из этих партий вы отдаите свои голоса 2 декабря?
КПРФ ГОЛОСУЕТ ВМЕСТЕ С ВАМИ И ЗА ВАС!

Предвыборный агитационный материал оплачен из избирательного фонда политической партии КПРФ.

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

ИЗ НОВОЙ КОЛЛЕКЦИИ

В НОВОМ ЦВЕТЕ

Хорошая новость для ценителей цветного хрусталия: Гусевской хрустальный завод возвращает в продажу экспонаты изящных, творческих артефактов.

Уникальная технология, высочайший профессионализм мастеров позволяют добиваться получения эффектного, необычайно яркого и изысканного стиля «Тверьхрусталь» цвета невозможно, поэтому каждое изделие становится неповторимым произведением искусства.



Е. ТЕПЛИЦКАЯ «ОТКРЫВАЕТ АМЕРИКУ» В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

В ОАО «Стеклодизайн» уже не первый раз приглашают в творческую командировку известный дизайнер Елена Теплицкая. Ее имя хорошо известно не только в России, но и за рубежом. Самобытный художник обладает собственным взглядом на лаконичный жизненный дизайн и натуральные материалы. Этой разработкой взгляда на знакомые вещи основана не на сложных концепциях и амбициях автора, а на личном понимании комфорта и гармонии.

Многие знают Елену Теплицкую как ведущую известной телепрограммы «Ацетная революция» на канале «Домашний». Авторы многочисленных книг и симпозиумов, хотя помимо денег не всем. В ее творениях сочетаются самые несочетаемые цвета: как в создании интерьера, так и интересных, горячий очень своеобразных коллекций современной одежды.

На производственной площадке опытного дизайнера Елены Теплицкой гусевских мастеров-выдувальщиков получила возможность осуществить свою давнюю мечту — поработать с таким благородным материалом, как стекло. Для создания и реализации новых смелых проектов в интерьере Терлицкая с помощницами сделала серию из экспонатов из стекла. Ей удалось воплотить в жизнь еще одну ее фантastическую идею — дополнить коллекцию сезонной седеми забавными аксессуарами в виде сосудов различной формы. На подиум эти смелые стеклянные изделия превращаются в кокетливые дамские сумочки и будут эффективно дополнить модную коллекцию сезона.

Елена Теплицкая работает в тесном контакте с такими известными кутурье, как Витчесла Зайцев и Валентин Юдашкин. В команде Елены — архитекторы и декораторы, готовые примерить на себе любые эксперименты и пристрастия. Как говорят Елене, она несет в себе нечто особенное — дух времени. Ее работы не раз на днях «открывали Америку» в ее первозданной гармонии нетронутой цивилизации. Этой притягательной проницаемости способствуют эзотерические птичествия, участие в самых необычных выставках на разных континентах, энтузиазм молодых профессионалов и приятное человеческое общение.

ЗИМА ХРУСТАЛЬНАЯ

Коллекцию хрустальных фигурок — символов восточного Зодиака — дополнила Крыса. Этот умный, чистоплотный, загадочный и живучий зверек станет хранителем 2008 года, а его изображение, безусловно, окажется самым популярным и приятным новогодним подарком.

Художник Анна Корнеева создала милый и забавный образ, который заводской мастер изящно воплотил в хрустале. Причем,

фигура Крысы с сырьем покоружум в лапах прекрасно смотрится в двух вариантах: прозрачно-ядольстый и матированный.

Украшением самого изысканного стола станут и стильные подсвечники из новой коллекции «Хрустальная вода» — хрустальные бокалы, мелодичный звон которых возвещает о начале восхитительной новогодней ночи.

День рождения человека — это день, когда очень хочется общения с теми, кто был с тобой на прохождении многих лет, кто работал с тобой, кто болел за тебя. Наши праздники — это всегда радость и встреча друзей, осмысливания экспозиций скромного быта, ознакомления с предметами стариной. Посмотрите выставка работ ребят, которые посвящают кружки. Также гости отметили перемены, проходящие в интерьере залов, в которых работают Барыши с творческими способностями небольшого коллектива. Затем состоялся концерт.

Драмкружок показал спектакль «Танцевальный коллектива из Споррицы» (руководи-



Поскольку Елена в Гусь-Хрустальном впервые работала со стеклом, она не была знакома с технологией ее производства. Поэтому для своих идей ей помогал англичанин Мэттью Дорран, владелец компании «Стеклодизайн». Это имя хорошо известно в художественных кругах нашего города, так как он неоднократно принимал участие в международных симпозиумах художественного стекла, которые традиционно проводятся на базе ОАО «Стеклодизайн».

Елена Теплицкая и Мэттью Дорраном на одной из престижных выставок в Польше. Здесь родилась идея о совместном сотрудничестве, а задолго до этого Мэттью Дорран был уже знаком с оригинальными коллекциями Терлицкой, и кое-кто привез для своего гаражного музея.

Идея о совместном сотрудничестве родилась в 2006 году. Ее воплощением стала уникальная коллекция из 24 предметов, созданная в Гусевском стекольном заводе. Имя было дано — «Гусь-Хрусталь». Талантливый англичанин помогал русскому дизайнеру осваивать технологию производства стекла, а Елене Терлицкой набиралась опыта смелого экспериментирования в работе с цветом.

БУЗНОВА.

На фото А. Зубанова:

Елена Терлицкая и Мэттью Дорран.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 83

14 ноября 2007 г.

Редакционная почта

ПОРАДОВАЛИ душу

В школе № 16 было организовано благотворительный обед для пенсионеров, которых собралось более 60 человек. Участники школы порадовали пожилых людей номерами художественной самодеятельности. Банкет издал здорово мюзиклы мы поднимали. Вот так тянули стариной.

Для нас организаторами праздника были наряды столы. Всем гостям привезли подарки. От всей души благодарим всех, кто устроил для нас этот праздник: депутатов совета, администрации школы № 16, а также спонсоров: С Протасовым, Е. Воронковым, В. Чемерским, Н. и Ю. Коркотьевыми и другие.

Е.ФРОЛОВА, З.БОЙКОВА, В.БЕЛОВА, Л.КОНОПЛЕВА, К.ЮРШОРСКА и другие пенсионеры Красного Химика, чиновники-ветераны.

Ни одна нарядная столы. Всем гостям привезли подарки.

На дворе «день» со снегом, в здании дома культуры в г. Великих Лук и теплотой. Именно с теплотой и праздничностью встречали ветеранов-пенсионеров, когда-то работавших в Доме культуры, администрации и актив ДК в лице директора Е.С.Воронкова, художественного руководителя Ю.Ю.Коркотьева и библиотекарь Т.М.Серикин.

День рождения человека — это день, когда очень хочется общения с теми, кто был с тобой на прохождении многих лет, кто работал с тобой, кто болел за тебя. Наши праздники — это всегда радость и встреча друзей, осмысливания экспозиций скромного быта, ознакомления с предметами стариной. Посмотрите выставка работ ребят, которые посвящают кружки. Так же гости отметили перемены, проходящие в интерьере залов, в которых работают Барыши с творческими способностями небольшого коллектива. Затем состоялся концерт.

Драмкружок показал спектакль «Танцевальный коллектива из Споррицы» (руководи-

тель Т.КУЗИНА, руководитель драмкружка ДК п. Великих Лук).

НА ФУТБОЛЬНОМ ПОЛЕ ПАСУТСЯ КОЗЫ

По всему городу свободы разгуливавшую козу. Их можно встретить в самых неожиданных местах, к примеру, в центре города, на набережной озера Жители горожане не только любят, чтобы погладить, побольщаться, поболтать, поглядеть на достопримечательность города — озером. И совсем некстати здесь логично скажут, что козы погладят, если ноги, объедают зеленые насаждения, заглядывают в урны. А ведь вместе со взрослыми часто гуляют дети, и они сбоят козы.

Очень любят козым стадо прогуливаться вдоль благоустроенного здания пенсионного фонда и лакомиться цветами, которые высажены в вазонах.

Нашествие домашних животных стало

настоящим бедствием для обитателей футбольного поля, которое расположено рядом с средней школой № 4. В его строительство вложены большие средства, за них с любовью ухаживают ребята из школы. Но козы, которые ходят по территории, не дают покоя никому. Козы на пастбище на все эти страницы, они нашли способы футбольное поле под ноги для съедения травы. Дети пытались поймать непрошеных гостей и выкорыстили с территории поля.

Для выгула животных существуют специальные отведененные места. Хочется обратиться к администрации спортивных залов: коры призывают нарушителей к ответу, если с ними нельзя договориться по-хорошему.

В.ИВАНОВА.

ПОБЕДИТЕЛЬ РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА

Летом текущего года ФГУП «Почта России» совместно с Всероссийским союзом писателей проводила Всероссийский конкурс рисунка почтовой марки «Я рисую алфавит». Конкурс был посвящен 150-летию со дня введения в обращение России первой почтовой марки и проводился по четырем возрастным группам.

На первом (региональном) этапе из национального и регионального этапов было отобрано 28 рисунков национального уровня для участия в финальном этапе конкурса. К сожалению, среди победителей и призеров не оказалось представителей Владимира области. Но на днях из Москвы на имя О.А.Коненковой пришла благодарность и набор художественной литературы

от Всероссийского оргкомитета за победу ее в региональном конкурсе.

Награждение было организовано на ярком и самобытном празднике детской школы искусств «Письменница в мире прекрасного», организованном школой. В мероприятии художественного отделения школы было подчеркнуто, что их преподаватель

и организаторы гордятся тем, что преподаватель высоким художественным уровнем.

В ответном слове О.А.Коненковой по-благодарила за оценку своего труда и призвала учащихся ДШИ активно участвовать в мероприятиях, проводимых Почтой России.

А.СУРКОВ,

специалист по почтовому
связям с общественностью.

ИДУТ ЗА ПОМОЩЬЮ

Чаще всего обращаются жители города, имеющие минимальный прожиточный минимум, к работникам социальных служб.

В основном на них идут люди пожилого возраста, с низкой материальной пенсии, а также те, кто получает минимальные зарплаты, — говорит заведующая отделом субсидий управления по социальной политике администрации города — Татьяна Смирнова.

— Несмотря на то, что мы через средства массовой информации разъясняем порядок назначения субсидий на оплату жилья, коммунальных услуг, люди часто не понимают, как правильно рассчитать и проиндексировать эти суммы, — заявляет начальник. А при этом она делается своими бедами, забывает нечестью. Ну, как их не выслушать? Нам в областном департаменте говорят: «Долго проводите прием, слишком жалеете людей». А мы, спешим, не можем. Человеку нужна не только материальная помощь, но и сочувствие, моральная поддержка.

В отделе всегда человеков, на прием приходит многое, но очредей в коридоре нет. Значит службе честно, честно и спонсируема. Но, конечно, звонят от ее сотрудников. Можно заранее, по телефону записаться на прием.

— Коллектив у нас молодой, но уже сложившийся, продолжает В.А.Смирнова. — Главное требование — уметь выслушивать человека и оказывать ему помощь. А здесь главное — это быть профессионалом, быть юристом, быть грамотным специалистом, так как программы и некоторые принципы предоставления субсидий постоянно меняются.

Напомним, что первая адресная субсидия по сумме 300 рублей выдавалась в 1994 году, потом было многое изменено, дополнено. В настоящий время действует 159 статей по расчету субсидий. Расчеты теперь производятся на основе индексации. Установлены нормативы предоставления субсидий по статьям жилищно-коммунальных услуг. Кроме того, закон расширил перечень категорий получателей субсидий, возложил государственное полномочие на областной социальный фонд. Жилищный кодекс установил единый порядок предоставления субсидий на всей территории России.

На конец прошлого года субсидии получили 4525 семей. Общая сумма денежных компенсаций составила почти 24,5 млн рублей. За 9 месяцев этого года помощь оказалась 4504 семьям на сумму 24,127

млн рублей, а до конца года останется еще два месяца, в течение которых, в связи с началом отопительного сезона, коммунальные платежи резко возрастут. Именно в эти дни в администрации города проходят заседания по вопросам субсидий, которые предпринимают дополнительные меры по поддержке граждан. В настоящее время начисления проводятся из расчета прожиточного минимума. Для трудоспособных людей это 3851 руб. для пенсионеров — 3045 руб., для детей — 3425 рублей.

Субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.

Сообщает Татьяна Смирнова: «Для этих «кневильцев» предлагают субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг. Кроме того, закон расширил перечень категорий получателей субсидий, возложил государственное полномочие на областной социальный фонд. Жилищный кодекс установил единый порядок предоставления субсидий на всей территории России.

ЛЖЕРИХОВА.

Эхо событий ОТМЕТИЛИ ПАМЯТНУЮ ДАТУ

3 ноября в клубе стеклозавода им. Дзержинского состоялось торжественное собрание, посвященное 90-летию Великой Октябрьской социалистической революции. На нем выступили представители компартии. Активисты и тем, кто разделял идеи социализма, были вручены юбилейные медали. Затем был дан праздничный концерт. В этот день в парке культуры и отдыха состоялось торжественное открытие памятника В.И.Ленину после его реконструкции.

В центре города, у памятника В.И.Ленину, состоялся митинг, посвященный 90-летию Великой Октябрьской социалистической революции. В нем приняли участие несколько десятков жителей, в основном представители старшего поколения. На митинге были произнесены выступления по поводу погибших в борьбе за свободу и независимость нашей страны, обидчивости народа. Выступавшие на митинге подчеркивали историческую важность завоеваний Октября, сожалели о том, что утрачены многие духовные ценности, и подавляющее большинство населения обратилось в сторону дикого капитализма.

Участники митинга выражали уверенность в том, что русский народ склонен духом и сможет вернуть своей стране статус великой державы.



Фото А.Зубанова.

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

4 ноября прошёл очередной тур чемпионата области по волейболу среди мужских и женских команд. Первыми играли женщины, принимали команду г. Вязники и уверенно выиграли со счетом 3:0. Затем на площадку вышли мужские команды. Наши мужчины в упорной борьбе уступили вязниковцам со счетом 2:3.

■ В Кубке России по футболу среди мужчин 1996 г. р., I-е место завоевала команда «Восток» г. Гусь-Хрустального, II-е место — г. Липецк и III-е — г. Радужный.

■ I тур чемпионата области по баскетболу среди женских команд проходил во Владимире. Команды «Кристалл» нашего города одержали победу со счетом 85:51 над командой г. Александров.

■ В Кубке города по мини-футболу среди команд юношеского звена (1997-1998 гг. р.) I-е место у команды СУ № 15, 2-е — СУ № 2, в среднем возрасте (1995-1996 гг. р.); I-е место — СУ № 3, 2-е — СУ № 10, 3-е — СУ № 13, в старшем возрасте (1993-1994 гг.): I-е место — СУ № 4, 2-е место — СУ № 3, 3-е — шк. № 5.

СЛЁТ СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДОВ

Во Владимире состоялся пятый областной слет студенческих отрядов. Учащиеся — «кораблики» — один из самых многочисленных в Владимирской области. Помимо него в слете участвовали отряды из Потанинского университета, педагогических отрядах области. Особое внимание уделяли «корабликам», который насчитывает около 400 человек.

В работе слета приняли участие председатель областного комитета по молодежной политике В.Ю. Карпушкин, представители Законодательного Собрания области, а также зам. генерального директора аграрной фабрики «Вяткаагро» — В.А. Дрожкин, где уже несколько лет работает «кораблик».

Заместитель директора ДЮСШ г. Гусь-Хрустального, которая на протяжении четырех лет возглавляет нашу бригаду в «Корабликах», И.Д.Ахимовой вручена благодарственное письмо губернатора Громотов от областного комитета по вопросам молодежной политики награжден строителем Антоном Бобровым, лидером промышленной группы «Бумпром».

■ Виталий Мишакин. Городской отдел по молодежной политике подготовил сплэйш — ролик из фотографий этой смены. Гусь-Хрустальный вместе с Вязниками признан лучшей территорией, где ведется активная работа по возрождению движения студенческих отрядов.

Е.ПОНОМАРЕВА.

ЖИЛИЩНАЯ НЕДОСТАТОЧНОСТЬ

Областная комиссия по реализации предпринятого национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» подвела итоги работы регионального строительного комплекса за 9 месяцев 2007 года. Капитальные вложения в жилищное строительство вновь возвратились в строительный обход.

Президент страны поставил перед строителями задачу максимально увеличить объемы ввода жилья и довести их до 1 кв. метра на жителя в год. Однако некоторые муниципальные образованием не в состоянии это сделать: не указывают уведомления планировщики ежегодно снижение показателей.

По итогам 9 месяцев область в абсолютных показателях ввела 207,156 тыс. кв. метров жилья, или 203,8% выше, чем в прошлом году.

— Но результаты нас не удовлетворяют, — признал директор департамента областного департамента строительства и архитектуры Владимир Вербин.

Действительно, на конец года, в плановых заданиях по вводу жилья выполнены только Судзодарский, Кирсановский, Константиновский районы и город Муром — 94,7%, введен 94,6% от запланированных объемов. Построено всего 10 жилых домов, из которых 12 осталось до конца года маски нужно ввести еще 11, что неизбежно скажется на качестве строительства.

В Муроме введен 38% запланированного объема жилья (по итогам 9 месяцев — 30%, в прошлом году — 13,8%).

На территории области проходит параллельное введение в строительство. В 2008 году администрация Гусь-Хрустального планирует, к примеру, ввести жилья в 2 раза меньше, чем в текущем году. Так и так строятся всего 0,09 кв. метра на человека, и эту цифру в будущем году численность уменьшится до 0,04 кв. метра. Но ведь это в области, которая показывает результаты в 0,22 кв. метра на человека.

Серьезной проблемой является своеобразная подготовка достоверной отчетной информации для органов статистики и областного департамента. Работы по регистрации индивидуального жилищного строительства муниципалитетам рекомендовано проводить в тесной связи с органами Ростехинвентаризации.

Из запланированных под нужды жилищного строительства земельных участков за 9 месяцев текущего года выделено 80,8%. Через торги прошли уже 61,2% общего их числа.



Под комплексное домостроение на территории Александровского, Судзодарского районов, Владимира, Коврова выделено всего 8 земельных участков, под капитальное строительство в муниципальных образованиях, в том числе в Александровском, Кирсановском, Селивановском, Собиновском районах и Владимире. — 19 земельных участков, под индивидуальное жилищное строительство в 16 муниципальных образованиях за исключением Гусь-Хрустального района, скверов Коврова и Мурома, ЗАТО Радужного — 16 земельных участков.

Наилучшая работа по подготовке земельных участков за 9 месяцев проведена в Александровском (рост в 4 раза) и Муромском районах, городе Гусь-Хрустальном, Радужном, Судзодарском районе. И утешиться еще одно несостоит: Гусь-Хрустальный лидирует по предоставлению земельных участков под жилищное строительство, но планируется ввести чисто мало количество квадратных метров жилья.

Теоретически специалисты, пожалуй, не понимают основ методологии планирования, — констатировал Владимир Вербин. Капитальные объемы введенных жилых зданий остаются желать лучшего. Согласно отчетам, введенное жилье — в 2 раза меньше, — другим, результат, похоже, никто не отмечает.

Администрация области получает документ, устанавливающий критерии оценки эффективности применения различных муниципальных образований по образцу президентских критериев оценки работы глав субъектов РФ. Одним из главных оценочных показателей там будет ежегодный объем вводимого жилья в расчете на одного жителя территории.

О.РОМАНОВА. «ВВ».

СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ

ПИРОГ ИЗ МАКАРОН

Всего 4 яйца, 0,5 кг кефирного молочного фахфа, 1 морковь, 0,5 кг творожного сыра, 1 плавленый сыр, 1 банка консервированных помидоров (1 л), соль, перец, специи по вкусу, различные зеленые и красные овощи. Режем помидоры в подсоленном воде до готовности, отжимаем на дуршлаг, дать стечь воду. Лук, морковь нарезаем и обжариваем вместе с фахфом. Помидоры добавляем в сковороду, солим, перчим, добавляем специи. Добавляем помидоры к фахфе, хорошо перемешиваем. Смесь посыпаем, попечерим. Тушить 5 мин. Положив в сковороду с овощами перемешиваем с рожками, добавляем соль и специи, жарим в смазанной растительным маслом глубокой форме, посыпаем тертым сыром, выложить оставшиеся рожки; посыпать сырком. Выложить в форму фахфа, сверху положив помидоры. Печем в духовке при 200°С 20-25 мин.

ЧЕБУРЕКИ

«ПИВНЫЙ ВОСТОРГ»

Для теста: 1 стакан пива, 3,5 стакана муки; щепотка соли.

Автоновости

«АвтоВАЗ» ПОКАТИЛСЯ С РОССИЙСКОГО РЫНКА?

«Лада» с 2006 г. потеряла около 10% российского рынка легковых автомобилей. Однако, это не мешает топ-менеджерам «АвтоВАЗа» получить миллионы долларов за свою провальную работу.

Потери 10% продаж, как известно, не являются катастрофой для крупных кадровых перемен. Частично это и произошло. Вопрос в другом.

В декабре 2005 г. известного всем автоблогера в стране В. Кадникова — председателя совета директоров российского филиала легкового автопроизводства, сменил некто Е. Есютин. Есютин, по его словам, «вместо того чтобы получить реформирование «АвтоВАЗа» и довести его производство до мировых стандартов, Есютин и сам стал представителем «экспортбонпричи».

Справившись — отвечаем

ЕСЛИ ПОТОМСТВО НЕ В ЦЕНЕ...

— Мы с мужем держим пять свиноматок на расплод. На прошлой неделе опоросились сразу две свиноматки. У одной опорош был успешен. А у другой, кроме бы все прошло нормально, но почти половина поросстей родились слабыми, щитками, Подскажите, в чем причина?

Причины могут быть разными, но чаще всего оплоднение на поросях и рождение больных поросстей является результатом засорения выделительного канала, недостаточного ухода за свиноматками в период супоросности.

Причины, связанные с условиями:

формирование всех жизненных органов и систем происходит, когда

малыш еще находится в утробе матери. Поэтому рождение крепко-

щихся, 200 г лука; соль, перец по вкусу; рассыпь масло для жарки.

Замешать тесто, накрыть сковороду мукой. Месить тесто, пока оно не начнет отставать от рук и не станет эластичным. Накрыть салфеткой и оставить на 30 мин. Сдирать начинку. Фарши смешать с мелко нарезанным луком, солить и перчить. Тесто раскатать на лепешки размером с блокнот, на середину положить начинку и защипнуть края. Жарить в большом количестве растительного масла с двух сторон до золотистой корочки.

КУЛЕБКА С КАПУСТОЙ И ЯЙЦОМ

Для теста: 250 г моркови, 2 яйца, 100 г капусты, 2 стакана муки, 1 яйцо для смазывания, рассыпь масло для выпекания.

Для начинки: 700 г капусты, 2 яйца, 1 стак. сахара, соль по вкусу.

Замешать тесто. Муку с морковью порубить, добавить сметану, перемешать. Тесто скатать в шар. Положить в холодильник на 2 часа. Приготовить начинку Бело-



кочанную капусту мелко нацинковать. Обжарить на сковороде со сливочным маслом. Слегко посыпать, посыпав сахаром, сметану, добавить яйца, взбитые вручную, и выпекать, пока начинка другим способом не будет готова. Края запечь. Смазать курильбой забитым яйцом. Их остатков теста сделать украшение: листья, края, кружочки. Добавить яйца на вершину. Выложить курильбой в керамический горшок. С духовки 25-30 мин. до золотистой корочки.

ЧЕБУРЕКИ

«ПИВНЫЙ ВОСТОРГ»

Для теста: 1 стакан пива, 3,5 стакана муки; щепотка соли.

СОСНОВЫЕ ВАННЫ УСПОКАИВАЮТ

Такие ванны необыкновенно успокаивают при повышенной раздражительности и поразительно укрепляют сердце. Полезны такие ванны при воспалении суставов, при страданиях костей, а также для укрепления и восстановления сил после тяжелых болезней.

Готовят экстракт так: берут сосновые иглы, веточки из-под хвойных деревьев, засыпают их в кипящую воду и оставляют настаивать 12 часов. Хороший экстракт имеет коричневый цвет. Аптечный экстракт бывает зеленого цвета из-за искусственных примесей.

Для полной ванны требуется 1,5 л этого экстракта, для половинной — 3/4 л, для сидячей и ногной — по 1/4 л.

РИСУЕМ НЕПРИЯТНОСТИ

ТРЕНИНГ

После тяжелого разговора с начальником или конфликта с родственниками настроение портится мгновенно. В очаге вашего раздражения оказываются самые близкие люди. Вы понимаете, что надо бы остановиться, но ничего не можете с собой поделать. Тогда попробуйте спрятаться с плохим настроением с помощью несложной психологической техники, которую придумали западные психологи.

ПРИСЛУШАЙТЕСЬ К СЕБЕ

Возьмите чистый лист бумаги, карандаш или пленки и поудобнее устроитесь за столом. На несколько минут зарядите позитивом и сконцентрируйтесь на себе. Теперь начните рисовать что-нибудь, что придет вам в голову. Руку лучше держать в левой руке (если вы правы). Рисуйте плавными, свободными движениями. Голову условно — не задумайтесь над тем, что вы рисуете. Попробуйте перенести свои переживания на бумагу. Рисуйте до тех пор, пока не заполните весь лист. Затем перенесите его в новый лист и начните писать слова, которые сопутствовали вашим переживаниям. Прекратите писать слова, когда почувствуете, что замолчали и не можете больше писать. Тогда перекрутите бумагу и попробуйте нарисовать ваше чувство, которое вы испытываете в этот момент. Затем нарисуйте счастливые мгновения. Затем покажите исписанный лист на видное место — он может висеть там сколько угодно и постоянно напоминать вам, что в жизни очень много радостных минут.

И.СЕРГЕЕВА

нить самый счастливый момент в жизни. Попробуйте постыдиться написать все слова, которые придут вам на ум в связи с тем радостным моментом. Когда слова иссякнут, переверните бумагу и попробуйте нарисовать ваше чувство, которое вы испытываете в этот момент. Затем покажите исписанный лист на видное место — он может висеть там сколько угодно и постоянно напоминать вам, что в жизни очень много радостных минут.



В.ТИХОНОВ.

